
ATA Nº 004/2016

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, nas dependências da

Câmara Municipal de Vereadores, foi realizada a quarta (4ª) Reunião Ordinária da  Quarta Seção

Legislativa – Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Sério. Presentes os seguintes Vereadores:

Clair Teresinha Ruggeri, Cleonir José Bergmann de Abreu, Delmo Rempel, Deolindo Ferri, Elsir

José Manica, Elton Adelar Althaus, Marciano Antônio Favaretto, Mario Antônio Cândido e Nadir

Paulo Burghardt. Verificada a presença de número regimental, o Senhor Presidente, Deolindo Ferri,

abriu  os  trabalhos  em  nome  de  Deus.  Em  seguida  o  Senhor  presidente  saudando  os  colegas

Vereadores e demais presentes, solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de uma mensagem. Em

seguida solicitou que o mesmo procedesse na leitura da ata nº 003 de 2016. ATA Nº 003/2016 da

Sessão  Ordinária,  realizada  em  18 de  fevereiro  de  2016, foi  aprovada  por  unanimidade.

EXPEDIENTE:  Conforme  Boletim  nº004/2016.  Não  teve  Vereador  inscrito  no  Expediente.

ORDEM DO DIA: OF. GAB. Nº 010/2016 –  Informa período de férias do Senhor Prefeito Elir

Antônio Sartori. OF. GAB. Nº 016/2016 – Encaminha Projeto de Lei nº 006/2016. PROJETO DE

LEI Nº 006/2016 – Autoriza o Poder Executivo a contratar, em situação de emergência e atendendo

excepcional  interesse  público,  temporariamente,  até  dois  Operários,  por  um período  de  quatro

meses,  prorrogável  por  igual  tempo,  e  dá  outras  providências.  Aprovado  por  unanimidade.

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: MARIO ANTÔNIO CANDIDO:  Saudou ao Presidente, colegas

Vereadores e aos demais presentes. Falou que há muitas roçadas a serem feitas pelo interior, sendo

normal isso pelo fato de ter muito serviço de silagem, o que é prioritário no momento, portanto

assim que possível este serviço de roçadas deve ser realizado. Aonde está mais do que na hora de

conseguir um outro Secretário de Obras, pois o Secretário da Agricultura não está dando conta de

cuidar de duas secretarias ao mesmo tempo, prejudicando desta forma os moradores do interior.

Comentou novamente a respeito da cavalgada do Município que ocorrerá do dia 04 a 06 de março,

bem como passou o cronograma da mesma, com a saída em frente ao ginásio e o encerramento no

CTG Querência do Sério.  Onde o principal motivo por continuar  na cavalgada são as crianças

acompanhadas  das professoras que acompanham e veem a saída da cavalgada,  a alegria destas

crianças faz com que a cada ano participe. CLEONIR JOSÉ BERGMANN DE ABREU: Saudou

ao Presidente, colegas Vereadores e aos demais presentes. Disse que votou a favor do Projeto de Lei

nº 006, porém acha que seria mais justo uma prova de seleção ou concurso, pois tem muitas pessoas

interessadas  e  assim  teriam  oportunidade  de  participarem,  porém  sem  nenhuma  seleção  são

escolhidos um ou dois e os demais não tem chance nenhuma de participarem. A respeito da água

que  falou  há  alguns  dias,  que  tinha  problema  em Arroio  Abelha,  relatou  que  foi  começada  a

substituição da canalização que estava com problema, por isso agradece a Administração que tomou

esta atitude para melhorar a situação da água em Arroio Abelha. E referente a água de Valdemar da
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Costa, ao qual também havia comentado, disse que o mesmo reclamou que está há três meses sem

água, porém informou que já começaram a trabalhar naquela rede e agora aguarda que terminem

este serviço e resolvam este problema. Solicitou que fosse arrumada a cabeceira da ponte no Arroio

Porongos que fica próximo ao Cemitério de Porongos e da mesma forma solicitou novamente que

fosse feita a cabeceira da ponte em Arroio Abelha, próximo ao Adair Weber, pois a mesma está

perigosa e como passam transportes de porte grande fica difícil a trafegabilidade dos mesmos. Falou

que gostaria de saber da Administração se foi recebida alguma ajuda da Defesa Civil, quando a

mesma foi acionada, referente ao temporal de granizos que ocorreu há um ano atrás.  Nada mais

havendo a constar, o Senhor Presidente após determinar a próxima sessão para o dia 03 de março de

2016, encerrou os trabalhos invocando a proteção de Deus. E, para constar, lavrou-se a presente

Ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelo Senhor Presidente, Senhor Vice-Presidente e

Senhor Secretário da Mesa. Sério, 25 de fevereiro de 2016. 

DEOLINDO FERRI              MARIO ANTÔNIO CANDIDO
  Presidente   Vice – presidente       

          
MARCIANO ANTÔNIO FAVARETTO
      Secretário
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